

小报童在活动中逐渐懂事

# 最大的变化是不乱花钱了

本报7月25日讯(记者 孙婷婷)

“我卖报纸的时候，可是很厉害的。”本报“非常营销秀”活动，已进行到第10天。不少小报童家长说，这么多天坚持下来，孩子成长了很多。

“看出孩子对一件事情的上心，每天必须卖完报纸才回家，很敬业。”小报童张劲海的妈妈刘维梅告诉记者，25日早上，张劲海5时左右就准时起床，看到在下雨，担心报纸不好卖，所以早早地赶到取报点。

“去年齐鲁晚报刚开始有这个活动，我就参加了。”小报童赵润涵告诉记者，去年是他第一次做“老板”，穿

上小报童的衣服，戴上小红帽，感觉自己很帅气。“虽然我今年还有点害羞，但我卖报纸的时候，可是很厉害的。”赵润涵说。

“我感觉我最大的变化就是不乱花钱了。”王龙飞告诉记者，只有自己亲身体验了，才能知道每天靠自己的努力，辛苦挣来的每一毛钱都不容易。王龙飞的妈妈田女士说，孩子卖报纸不希望家长帮忙，每天帮王龙飞取完报纸后，就去上班，每天预订的近百份报纸都是王龙飞自己一个人在卖。

小报童冯金宇的妈妈耿玉凤告诉记者，活动开始以来，小金宇一直

在带病坚持，从小身体抵抗力差，原本就打算趁卖报这个活动让孩子加强锻炼。10天来，8岁的小金宇从刚开始每天预订40份，到现在每天预订90份。现在每天从他说话时，组织语言的能力，感觉孩子一下子变成小大人了。

“暑假期间，至少因为参加营销秀活动，我可以出门活动活动，而不是一直闷在家里，写完作业之后，就看电视、玩电脑。”小报童葛晓东说，他每天预订30份报纸，卖完报纸之后，还可以帮爸爸妈妈把早饭带回去。



姓名：程雅雯 年龄：8岁

## 卖报纸 原来这么好玩

8岁的程雅雯今天预订了50份报纸，妈妈骑电动车帮程雅雯保管好，程雅雯一次性从妈妈手里取10份报纸。程雅雯沿着南市的早市，遇到来往的市民就推销自己的报纸，妈妈骑着电动车跟随在一旁。

“你知道我为什么参加齐鲁晚报的小报童活动吗？”程雅雯告诉记者，去年，妈妈在街上遇到一位“小姐姐”，妈妈看着那位小姐姐很辛苦地跑来跑去，虽然家里订了报纸，但还是买了一份，支持小报童活动。“我参加小报童，肯定也会有很多叔叔阿姨支持我的。”

“遇到好多有意思的事情。”程雅雯说，有一天，她遇到一位阿姨，阿姨告诉她家中已经订购报纸了，但是看到她这么小，背着小挎包，在早上的人流中，走来走去，很辛苦，阿姨就慷慨地支持了她，一次买走两份报纸。

有时候早市也不好卖，小雅雯就会跟随妈妈去人流量较大的火车站。有一天，她遇到一位老爷爷。“那老爷爷从我手中拿过一份报纸，没给我钱，我就一直等啊等，结果，那老爷爷看完报纸之后又还给我了。”程雅雯说起这事，还有点气呼呼。

本报记者 孙婷婷

## “英翔视光眼镜”杯 销量风云榜

(截至7月25日)

姓名	份数	姓名	份数
陈芮绮	898	冯金宇	605
张力文	780	张 宇	592
张劲海	685	崔佳祺	540
王鑫源	680	刚群超	520
高 天	660	孙祺然	505
孙传朔	660	刘开元	505
王龙飞	647	刘炎培	470
邢益铭	635	温惠杨	460
冯金博	625	秦一嘉	460

本报记者 孙婷婷 整理

## 这是锻炼的好机会

今天，我去卖报纸，心里是又紧张又兴奋，真是说不出口的感觉。我双手抱着报纸，真是兴奋不已。

我去北园早市去卖报纸，刚开始，我就不敢喊，有一位叔叔给了我勇气。我就开始叫：“齐鲁晚报，齐鲁晚报。”终于有很多人来买我的报纸，手里的报纸全都卖完了。我心里真是又开心又高兴，因为我可以

自己挣钱了。今天真是幸福的一天。

我卖报纸的时候，我发现卖报纸的人回答都不一样。我来给你说一下吧！

有的人东张西望，连一声都不答应，真是令人伤心。有的根本一句话都不说，真冷漠。有的人如果不买也很温柔，我特别喜欢，可能因为以前从来没有被拒绝吧。这是个锻炼的好机会！(刘雪萍)